

14岁少年嬉戏中重伤同学 按老条文要送上法庭审判 按新精神免除刑责重回学校 故意伤害致人重伤案刑事和解 这是本市首例

□晚报见习记者 方颖

本报讯 开始是嬉闹,后来真得打起来了,初一男生将好友打成重伤。14岁少年本要面临牢狱之灾,却未被检察机关批捕。昨日,贯彻最高检“宽严相济”的政策,管城区检察院对该案进行了郑州市此类案件首例刑事和解,伤人少年将重回学校。

少年嬉戏动真格,一个重伤,一个被拘留。4月9日中午,管城区一所中学初一放放学,14岁的苏晓(化名)和同学王响(化名)打闹中动了

真格,苏晓用铁凳子砸在了王响头部。经法医鉴定,王响头部外伤致颅内硬膜外血肿,其损伤程度已构成重伤。苏晓因涉嫌故意伤害,被刑事拘留。

刑事和解,鲁莽的孩子将重回学校

昨日上午,在看守所,管城区检察院检察官提审苏晓,苏晓态度诚恳,流下了悔恨的泪水。

工作人员参考最高检去年年底通过的《关于在检察工作中贯彻宽严相济刑事司法政策的若干意见》,采纳其中对未成年人实行教育、感化、挽救的方

针,决定不批捕苏晓,而是对该案进行刑事和解。

在工作人员多方协调下,昨日下午,苏晓监护人向王响赔偿了3.5万元,苏晓对伤势已愈的王响当面道歉,王响一家表示谅解。学校也积极配合,重新接纳苏晓。王响说:“等苏晓重回教室,我们还会是好朋友。”

管城区检察院检察官介绍,按照惯例,如果成年人故意伤害致人重伤,量刑起点为3年,未成年但满14周岁的,虽会酌情处理,但也难免批捕判刑。这是郑州市故意伤害致人重伤案中,达成刑事和解的首例。

线索提供 张芳 王建萍



昨日下午,在东风路边,伤者女儿举着牌子寻找肇事车。 晚报记者 周雨 图

老父遭遇车祸肇事司机逃逸 女儿路边举牌“寻找失去的良知” 她说,肇事车可能是白色的微货车 车号最后一位大概是“7”,一个倒车镜玻璃脱落

□晚报记者 刘德华

5月21日下午6时10分许,从信阳市光山县来郑州看望女儿的50多岁的黄先生,骑一辆红色电动车横过东风路时,被一辆由东向西高速驶来的微型箱式货运卡车撞倒在地。事发后,肇事车不仅不减速,反而加

速向西逃离了现场。受伤的黄先生被120送往市骨科医院救治,经诊断右腿大腿、小腿多处粉碎性骨折,伤势非常严重。

由于肇事车逃逸,现场只留下了一块被撞落的肇事车的倒车镜玻璃,伤者也没有能记下该车车号。

“司机肇事逃逸的行为令

我们一家人气愤。我这样举牌只是想寻找良知,希望肇事司机站出来,向老人道声歉。”昨日,在东风路边,老人的小女儿黄桂玲说。

目前,她已经打听到,肇事车是一辆白色的类似于“长安之星”的微型箱式货运卡车,车号的最后一位大概是“7”,一个倒车镜玻璃脱落。

火车提速后 京广线上临时停车的难度非常大 一名老乡突发重病 返郑特快紧急停靠3分钟 地点在湖南一个小站

23日晚8时37分,由广州返郑的郑州铁路局客运段担当的T256次特快列车,成功地在行车繁忙的京广铁路上临时停车3分钟,为抢救在列车上突发重病乘客的生命赢得了宝贵的时间。

□晚报记者 王菁

返郑列车上旅客突发病,家属要求就近下车治病

23日16时09分,由广州开往郑州的T256次特快列车准点从广州火车站发车。19时40分,当列车运行至京广线郴州至衡阳区间时,3号硬座车厢的河南鄢陵县旅客赵某突然口吐白沫,浑身抽搐,呼吸急促,随即晕厥倒地。

周新钧车长闻知后,

在第一时间打开列车广播:“刚才3号车厢有一名旅客朋友突然昏迷,如果您是我们急需寻找的医生,请尽快和我们联系。”然后,他迅速带着医药箱赶往3号车厢。

很快,在5分钟之内,新闻赶到的一名医生乘客也来到3号车厢,他出示了

自己的医师证明,开始对病人的情况进行号脉诊断。在作了初步的了解后,作出了疑似“癫痫”病发作的初步诊断,但惊恐万分的病人家属自述该发病乘客今年50岁,从无“癫痫”病史。为快速抢救发病乘客,病人赵某的妻子要求就近下车到医院检查治疗。

铁路部门层层紧急审批,列车临时停靠3分钟

病人需要急救,可是在繁忙如梭的京广线上申请临时停车也是一件难事。

根据铁路旅客列车运行规定,T256次特快列车自广州开车后只能一站到达湖南境内的衡阳车站,停车时间为21时19分,该区间的列车运行时间需要5个多小时,而此时正在飞奔运行的特快列车离衡阳车站还有1个小时40分钟,且经过全国第六次大提速后,京广线列车密度特别大,申请临时停车

的难度非常大。

为了让病人能够得到及时救治,周车长立即将车上病人的紧急情况向属地铁路客调部门进行汇报,取得他们的帮助与支持。在经过铁路上级机构的层层紧急审批同意后,T256次特快列车获准在最近的具备医治能力的湖南耒阳车站临时停车3分钟。得到准许临时停车的通知后,周新钧车长又马不停蹄地与当地120取得联系,请求他们快速到

车站接车拯救病人。

20时34分,T256次特快列车准备到达耒阳车站,乘客赵某此时已苏醒,可以微睁眼睛,但是还不能说话和站立。根据铁道部临时安排停靠时间,T256次特快列车20时37分准时停靠在耒阳站,列车员们将赵某安全交给前来接站的耒阳120医务人员。

在与耒阳车站办理了交接手续后,20时40分,T256次特快列车缓缓启动驶离车站。

解决糖尿病人的当务之急

糖尿病是一种代谢性疾病,主要是由于胰岛素分泌不足或相对不足引起糖、脂肪、蛋白质三大代谢紊乱。糖尿病是继心脑血管疾病、肿瘤之后的第三大严重危害人类健康的全球性疾病,就目前而言,世界上还没有一种药物可以根治糖尿病。

糖尿病对患者的危害,主要是引起心脑血管病变、肾脏病变、白内障和眼底病变及各种感染等一系列严重并发症。蜂胶中的黄酮类物质和多种活性成分,可以改善血管的弹性和通透性,舒张血管,清除血管内沉积物,净化血液,降低血液粘稠度,改善血液循环状态和造血机能。蜂胶还能明显增强人体免疫功能,增强吞噬细胞和杀伤细胞的吞噬能力,提高抗体水平。服用蜂胶可以大大降低上述各种并发症的发病率,明显改善糖尿病患者的生活质量。此外,对于糖尿病患者并发的下肢溃疡,直接涂用蜂胶亦可收到明显的效果。

糖尿病并发症的根源在于:高血糖损害了你的血管、神经和代谢!

●知蜂堂蜂胶,保护好自己的血管

蜂胶是天然的血管清道夫、心脏保护剂。其独有的黄酮类生物活性成份,

对糖尿病人清除血液中的毒素具有超强能力,这就大大降低了高血糖对血管的损伤,为糖尿病人筑起了一道防治并发症的堤坝。

●知蜂堂蜂胶,修复好你的神经

蜂胶中独有的低毒类生物活性物质对神经的修复,具有十分显著的作用,为糖尿病人筑起了第二道防治并发症的堤坝。

●知蜂堂蜂胶,改善好你的代谢

糖尿病实际就是代谢紊乱综合症。知蜂堂蜂胶调节糖尿病人业已紊乱的糖代谢,为糖尿病人筑起了第三道防治并发症的堤坝,让葡萄糖迅速输送到机体组织细胞。蜂胶改善代谢对肾功能的修复与增强是降糖药所不具备的,轻松消除尿酸尿蛋白。

对于长期吃药的糖尿病人,节省每一分钱都意味对生活的一份严厉,对生命的一份尊重。知蜂堂最大的心愿就是让所有糖尿病人都了解:知蜂堂蜂胶调血糖、调节血脂、清血血管、营养神经、保护肝肾、抗感染的多重功效,为糖尿病人精心呵护。虽然糖尿病无法根治,但如果有知蜂堂蜂胶的长期呵护,糖尿病人完全可以正常地生活和工作。

专家提示:蜂胶配王浆使用,效果更快!更明显!更稳定!

咨询电话:0371-66633006

地址:郑州专一 黄河一附院立交桥东20米路北知蜂堂/郑州专二 黄河路与政七街交叉口向西60米路南知蜂堂/郑州专三 黄河路与东三街交叉口向东20米路南知蜂堂/亚细亚一德医药保健专柜二区/新密 五匹广场南100米电业局斜对面知蜂堂/新郑 清水路清水大药房/巩义 市医院向西200米保和堂药店/宋陵药店/上街、蒙阳 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂/登封 嵩山广场十全堂